

# Мы евреи — Lurkmore



**Еврейское расовое общество**

одобряет эту статью. Ам Исраэль Хай!

«— Доктор, дело в том, что мы — евреи.

— Я тоже, но медицина тут бессильна.

»

— Д. Далош, «Обрезание»

«Мы евреи...» (евр. рас. *анахну Йехудим* евр. рас. : *אַנְחָנוּ יְהוּדִים*, ед. ч. *ани Йехуди* евр. рас. : *אַנְחֵי יְהוּדָה*) — стандартное начало для любой фразы, ставящей целью резко прояснить свой социальный статус, ошибочно занижаемый собеседником. Является формой протопогромного «Мы дали вам Бога, дадим и царя».

## Происхождение фразы

Фраза стала известна из ЖЖ жидаеврейской девушки, в чью квартиру постучались проповедники движения «Свидетели Иеговы»:

Чуть позже утром очень хорошие, серьёзные, доброжелательные и религиозные люди шли из церкви. Полные хороших намерений, в частности, в отношении меня.

Вообще то, крыли планомерно весь район. Предлагали Библию читать. Ничего не имею против Книги, ничего.

Но я проснулась от звонка в дверь и, нет, не на четвереньках, а вертикально, к ней проследовала. И открыла. И мне предложили... Время и пространство еще не были для меня отчетливы в тот момент. А языковые способности плавали в растворе алкоголя. И я хотела сказать, что читала уже, не надо и что еврейский это дом, чтоб больше не беспокоились. На английском языке сказать хотела. Но он ушел от меня в то утро. А оставшиеся английские слова сложились сами, как захотели. И я сказала: — **Мы евреи, мы не читаем Библию, мы её пишем.**

И увидела чудо. Они исчезли. Они исчезли мгновенно, будто их по воздуху перенесло. Исчезли их серьезные черные костюмы, исчезли галстуки. Благожелательные улыбки исчезли первыми. Только розовокарнавальные, в бантах, дети задержались на полсекунды, но и они, взмахнув бантами, улетели.

— **byakuch**<sup>/21913</sup>

## Краткий экскурс в историю авраамических религий

Большинство людей не подозревает, что крупнейшие мировые религии — **христианство и ислам**, а также всевозможные **секты** внутри них,— либо целиком придуманы жирами, либо отпочковались от придуманного жирами иудаизма, отчего и называются авраамическими, то есть, идущими от Авраама — основоположника иудаизма. А потом явился посланник Бога (по-жидовски) Мashiах и подставил бедных иудеев. После подставы Бог отпочковал от религий бессовестных и богомерзких жирам, которые по сей день все религии ссорят на почве извечной проблемы того, с которой стороны следует разбивать яйцо. Впрочем, даже, когда на ебле жирам очевидно все написано, они продолжают валять ваньку, говорить свое (бесноваться), поскольку тренируют свою хуцпу. Аминь.

Авраам был мифологическим патриархом еврейского народа, согласно Священному Писанию, заключившим завет с Б-гом от имени всех евреев, что и закреплено в еврейской Библии (Танахе), совпадающей с христианским Ветхим Заветом на 95%; 5%, если не более, былоискажено сначала самими иудеями при написании Септуагинты<sup>[1]</sup>, а затем представителями христианства, переписавшими уже на свой вкус. Основанная Авраамом религия называется «иудаизм», поскольку евреи называли себя «иудеи», по имени Иуды, прародителя крупнейшего из двух оставшихся еврейских племен (всего 12 было). Остальные «10 потерянных колен»© после ряда гонений, завоеваний, резни рассеялись по дальним и не очень странам и ассимилировались там. Кстати, разделение единого Израиля на Иудейское и Израильское царство происходило именно так — 2 колена с преобладанием Иуды и 10 остальных.

Строго говоря, сам Авраам не был евреем, что интересно. У него было два сына: Исмаил и Исаак. От первого произошли арабы, от второго евреи. То бишь, арабы с полным основанием тоже считают Авраама (Ибрахима) праотцом арабов. Посему, хронические арабо-еврейские конфликты — всего лишь внутресемейный хипеж, а не межнациональный конфликт в полном смысле этого слова, собсно.

Христианство возникло в первом веке н. э. (то есть, от Рождества Христова, ага) в Иудее, на востоке Средиземного моря, в районе нынешних Израиля и Палестины, как секта иудаизма в среде гностических сект. Главное отличие от иудаизма заключается в том, что христиане считают [Иисуса мессией \(ивр. машахом\)](#), который уже пришёл на землю один раз, и теперь ждут его второго пришествия, а иудеи не признают Христа за мессию (помер потому что, ёпт), и продолжают тупо ждать первого пришествия настоящего Мashiаха, который то ли в астрале завис, то ли, утая опыта своего предшественника, с жыдами связываться не хочет, ибо нехуй. Христианская Библия состоит из Ветхого Завета, целиком состоящего из написанных на иврите иудейских текстов второго и первого тысячелетий до нашей эры, переведенных евреями (70 раввинов по заказу фараона Птолемея II переводили, потому и перевод назван Септуагинта) на греческий, потом христианами на [латынь](#) (херовую латынь, потому перевод называется Вульгата), а с ней уже и на другие языки, и Нового Завета, написанного евреями-христианами во второй половине первого и втором веке нашей эры на греческом и арамейском языках, впоследствии тоже переведенного на латынь и прочие языки. Таким образом, и христианская Библия написана жыдами чуть менее, чем полностью.

Священное же писание ислама — Коран — основано на арабской переработке иудео-христианских текстов и использует тот же перечень терминов, имеющих параллельные названия в арабском и иврите, которые произошли из общего протосемитского языка-предка (Муса — Моисей, Иса — Иисус, Джебраил — Гавриил, Инжиль — Евангелие, Ибрагим — Авраам и т. д.), хотя и имеет следы зороастрийского влияния. Тащемта, все авраамические религии имеют следы [зороастризма](#), а также [митраизма, индуизма](#) и некоторые признаки [кришнаизма](#), с адаптацией под те или иные природные условия произрастания населения. Практически все мировые религии имеют между собой много общего. Хотя, тащемта, полностью справедливо лишь мнение о влиянии зороастризма, ещё точнее — древнеиранской религии, базирующейся на верованиях ещё более древних ариев, после пророка Заратуштры (Зардушта, Зороастра, [Заратустры](#)) получившей наименование зороастризма или [маздаизма](#) (последнее название более верное) на аврамические религии — оттуда заимствованы многие ветхозаветные образы, эсхатологические представления и даже имена некоторых персонажей. Ибо кришнаизм (форма вишнуизма) в эпоху первичного формирования древнесемитских верований ещё не существовал, индуизм в нынешнем понимании тоже, а был ведический брахманизм, на основе которого после ряда расколов и возник индуизм (шиваизм, вишнуизм и порочие харерамы с харекришнами). Митраизм же оказал влияние практически только на христианство, включая заимствование креста как религиозного символа, обряд крещения etc.

Для рядового же [обывателя](#), попавшего в христианскую секту и радостно начавшего проповедовать её истины другим (при этом считая своё учение истиной в последней инстанции, себя — её носителями, а приверженцев всех других религий и иных ветвей христианства — жалкими язычниками, которые попадут в [Ад](#)), информация о том, что авторами Библии, оказывается, являются презренные и гонимые жидаевреи, которые ещё и разбираются в ней лучше него, может стать [серёзным откровением](#). Однако избранные представители, описанные в сабжевой цитате, даже Ветхий Завет называют Еврейскими Писаниями, что как бы намекает.

## Примеры употребления

Помимо непосредственного употребления в разговоре с навязчивыми сектантами, фразу можно использовать в аналогичных ситуациях, например:

- Такой потрясающий сайт нашел, lurkmore.ru, там столько всего про сетевые мемы написано, срочно читай!
- Эмм... Мы евреи. Мы не читаем луркоморье, мы туда пишем.
  - *актуально в связи с данной Мицголом характеристикой луркоморью как еврейской расовой энциклопедии*

Или:

- Мы евреи, мы не ездим отдыхать на юг, мы живём там!

Или:

- Оказывается, бывает порнуха с детьми, какой кошмар! Мне дали ссылку, хочешь скачать?  
Сайт 2ch.ru!
- Мы [битарды](#), мы не качаем ЦП с имиджборд, мы его туда постим!

Или:

- What Software Design Patterns do You know?

| — We are nerds, we don't learn the patterns, we invent them.

Старый онигдод:

| — А что, Вася, вы в Германии там порнуху же смотрите?

| — Нет, Коля, мы там её не смотрим. Мы её там снимаем!

Кагальчик:

| <%insecticide> err, who reads lurkmore, anyway? °\_°

| <%Dellirium> эээ <%Dellirium> а хуле мы тогда на этом канале сидим, аа? <+Obvious> Dellirium, мы в него пишем! <+Obvious> зачем нам его читать?

— # 7

Форма употребления неевреями (на тот же вопрос — предложение):

Я не еврей и еврейским фольклором не интересуюсь.

## Другие версии происхождения фразы

Как у любого еврейского анекдота, у данной фразы тоже спорное авторство, и многие утверждают, что происхождение её более древнее.

## Культурологические параллели

Также фраза «Мы — евреи, мы не читаем Библию, мы её пишем» перекликается с древним анекдотом «Чукча не читатель, чукча — писатель».

«Мы есть евреи, сопротивление бесполезно, вы будете ассимилированы»

## Алсо

Если понимать еврейство как культуру — то евреями является большая часть человечества, включая тебя, поскольку Библия чуть более чем наполовину соответствует еврейской Торе. ZOG не дремлет!

Написать (в смысле переписать от руки) Библию (свиток Торы) евреям настоятельно рекомендует Талмуд. Но евреи не были бы евреями, если бы не придумали способы выполнить данное предписание с приложением минимальных усилий.

В узких кругах некоторое время назад фраза «Мы — евреи» в шутку использовалась для обозначения научно-непопулярной книги Марии Семеновой «Мы — славяне», в которой авторша «Волкодава», фанатка айки-до и викингов пыталась на основе исторических и археологических источников откопать русские национальные корни.

## Примечания

- ↑ Исторический перевод Танаха на древнегреческий; этому переводу мы обязаны такими перлами, как верблюд (в оригинале — канат), проходящий сквозь игольное ушко.

## См. также

- Я грузин
- Je suis Charlie



Религия

666 Brb, church Encyclopedia Dramatica/Aтеист Ingflip Jesus Is a Jerk Jesus lol Jesus saves  
MC Покайся Mihole-Христос Pope song Pussy Riot Raptor Jesus Silvy Tomorrow's Pioneers  
What would X do? Аббатус Абдуловера Агасфер Агностицизм Ад Адвайта Адъ и Израиль  
Алексей Журавлёв Амвросий фон Сиверс Анафема Андрей Кураев Андрей Мельков  
Ансамбль Христа Спасителя Аратов Асов Атеизм Атеизм/Orthodox Edition Аум Синрикё<sup>1</sup>  
Ахиневич Б-г Боба Иисусович Рабинович Бог Богиня Божественная комедия

Будда Гаутама Вассерман Векторная религия Ветхозаветные мемы Виталий Милонов  
Вселенные люди Буду Гаечка Гуру Даниил Сысоев Даосизм День святого Патрика  
Детерминизм Джедаизм Дзен Дмитрий-Сергий Дмитрий Энтео Доброслав Долбославие  
Достоевский Дугин Духовность Ересь Жопа Хэнка Зороастризм Иван Купала  
Иван Охлобыстин ИГИЛ Иисус Император Человечества Инквизиция ИПХ Ислам  
Исламский туалетный этикет Йога Каббала Канонично Карикатуры на Мухаммеда  
Кирилл Фролов Книга Велеса Козёл отпущения Крада Велес Ктулху Культ карго  
Кэри-Хироюки Тагава Лавей Левашов Матильда Митрополит Токийский Даниил  
Михаил Котов Мормоны Мы евреи Нарекаю тебя Коловратом Наталья Поклонская  
Наука vs религия Невзоров Невинность мусульман Нигилизм Ницше Нью-эйдж  
Оскорбление чувств верующих



### Жиды

14/88 7:40 Aalien Desert Eagle DVAR Esperanto Facebook Google Oracle PHP  
Wingdings Zarubezhom.com Zeitgeist ZOG ZT Роман Абрамович Агасфер Адъ и Израиль  
Айн Рэнд АКМ Шалом Александр Друзь Александр Курицын Александр Никонов  
Александр Пульвер Альбац Анатолий Чубайс Андрей Кураев Апач АПВОВНВ АПВС  
Арабо-израильские войны Арбатова Аркадий Давидович Арнольд Зукагой Артемий Троицкий  
Аська Б-г Бабруйск Барщевский БГ Березовский Биробиджан  
Боба Иисусович Рабинович Бобби Котик Божена Рынска Борис Моисеев Борис Немцов  
Борис Соколов Бродский ВА Вагнер Валерий Фабрикант Вардан Кушнир  
Леонид Васильевский Вассерман Веллер Миша Вербицкий Ветхозаветные мемы  
Владимир Авдеев Владимир Высоцкий Врен Гарри Поттер Геннадий Кернес Гетто  
Гешефт Павел Глоба Глуховский Гой Александр Гордон Григорий Горин Гришковец  
Давид Черкасский Даниил Хармс Дважды еврей Советского Союза Дело Дрейфуса Децл  
Джентльмен-шоу Джордж Буш Джоэл Спольски Днепр Довлатов ДПНИ  
Еврейские расовые жиды Егор Гайдар Жириновский Жук-антисемит Захар Борисович Май  
Григорий Зельднер Игорь Губерман Израиль Израильское царство Иисус Илья Эренбург  
Истархов Йож Йозеф Менгеле Йэху Москвы Каббала Каждан Карл Маркс



### ЖЖ

16 рублей 2000 3730 90% женщин — изнасилованы Abuse Team Ache666 Aeterna.ru  
AlexSword Asocio Cruel Addict Deathwisher Diary.ru Drugoi Dubva1 EyesCutOut  
Foto zhaba Greg Guitarr Kamikadze d Kitchen nax La-konika Leyla 22 Lingqian  
Liveinternet.ru Livejournal.com Mail.ru Mail.ru — рассадник педофилии Minsk by  
Peacedoorball Ru auto Ru chp Ru football Ru mac Science freaks Spectator Supehero  
TheeinsteiN Useless faq Vnovodvorskaya А власти скрывают А-культ АААААААААА  
Аббатус Абсентис Аваф Авраам Болеслав Покой Автоответчик Агент Купер Адольфыч  
Акунин Алекс Лотов Александр Никонов Алкснис Аллан999 Альбац Анальный  
Андрей Кураев Андрей Сковородников Апач Айке Бабка по вызову Багиров Бан сет  
Белликум Белоцерковская Белый Колонизатор Блог Блэки Божена Рынска  
Бокс по переписке Бригада Хэлла БХКП В рот мне ноги Варракс Вассерман Вася Ложкин  
Вежливые люди Великий Магистр Миша Вербицкий Владимир Турчинский Вован Метал  
Война рельсы и страпона Врачи ФГМ Всё это будет глючить и тормозить  
Все, кто выше и ниже — пидорасы Выкинь Васю на мороз Галковский Генерал Иванов  
Германыч Гламурное кисо Гламурный фашизм ГО Гоблин Гага Гришковец Гутник  
Да идите вы уже нахуй со своим Ктулху Да, смерть! Дарион Хо Дедвойс Денис Яцутко